AGENDA DU MAGAZINE MUNICIPAL N°54

(du 1er juillet au 1er novembre 2025)

à retourner par mail ou en mairie avant le 30 mai 2025

Après cette date votre demande ne sera pas prise en compte

Si vous avez enregistré votre évènement sur le site de l'office du tourisme de Forez-Est, (APIDAE), **avant le 26 mai 2025**, ce formulaire ne vous concerne pas. Nous récupérons les évènements visibles sur l'agenda de forez-est.com

VOTRE ÉVÈNEMENT APPARAÎTRA COMME CECI :

DATE ET HEURE

NOM DE LA MANIFESTATION

Descriptif court si nécessaire, ne sera pas automatiquement utilisé si l'agenda est trop

chargé

Par nom de l'association

☐ Lieux

□adresse mail

□numéro de téléphone

Site internet

DATE:	HEURE:
NOM DE LA MANIFESTATION :	
Descriptif:	
Organisateur:	
☐ Lieux :	
☐ Adresse mail :	
□Numéro de téléphone:	
Site internet :	
DATE:	HEURE:
DATE:	
DATE: NOM DE LA MANIFESTATION:	
DATE: NOM DE LA MANIFESTATION: Descriptif:	
DATE: NOM DE LA MANIFESTATION: Descriptif: Organisateur:	
DATE: NOM DE LA MANIFESTATION: Descriptif: Organisateur: Lieux:	

Infographie@veauche.fr / 04 77 36 82 82